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Ínyenc cseppek
3 üveg 0,1 l extra szűz olíva olaj, 

szarvasgombás, színes borsos és chilis
Minimális rendelési mennyiség: 10 db

6 102 Ft

PálinKalitka
4 üveg 0,2 l pálinka. 
Választható ízek: szilva, 
cigánymeggy, barackpálinka, 
fahéjas alma-, dió-, 
vagy keserűlikőr
Minimális rendelési 
mennyiség: 10 db

17 618 Ft

Ovális szett
2 csomag gyümölcs aszalvány, 

1 üveg Corvin Caramell
Minimális rendelési mennyiség: 10 db

4 823 Ft

Magyaros szett fakosárban
2 üveg őrlőfejes fűszer (himalaya só, vegyes 
jalapeno paprika, 1-1 csomag fűszerpaprika 
őrlemény (csípős és csemege)
Minimális rendelési mennyiség: 10 db

5 307 Ft



Trikolor szett hajlékony 
fadobozban
1-1 csomag fűszerpaprika őrlemény 
(csípős és csemege), 1 csomag 8 tojásos 
csipetke tészta
Minimális rendelési mennyiség: 10 db

4 823 Ft

Túlélő csomag 
édességkedvelőknek kofferben

1 doboz Corvin Csemege csokoládés tallér, 
1 csomag teakülönlegesség, 1 üveg lekvár, 

1 csomag bonbonkülönlegesség  
Minimális rendelési mennyiség: 10 db

5 307 Ft

Csomagolt egészség 
papírkofferben

1 csomag vitamin teakülönlegesség, 
1 csomag szőlőmag őrlemény, 

1 csomag aszalt gyümölcskeverék
Minimális rendelési mennyiség: 10 db

5 307 Ft

Fenyőüveges pálinka 
Vágott, gravírozható fadobozban, 
2db  pálinkás pohárral
Minimális rendelési mennyiség: 10 db

8 465 Ft



Pohártartó – Quartett 
1 üveg Silentium Cuvée és 
4 db gravírozott vörösboros kehely  
Minimális rendelési mennyiség: 10 db

11 425 Ft

Pohártartó – Duett
1 üveg Egri Csillag és 2 db 

gravírozott fehérboros pohár
Minimális rendelési mennyiség: 10 db

8 346 Ft

0,2l-es fenyőüveges 
pálinka vágott 
fadobozban
Minimális rendelési mennyiség: 10 db

5 787 Ft

Villányi Cuvée, 
karácsonyi  

papírcsomagolásban 
Minimális rendelési mennyiség: 10 db

1 929 Ft

0,2l-es 
fenyőüveges pálinka 
papírdobozban
Egyedi fa etikettel
Minimális rendelési mennyiség: 10 db

4 626 Ft



Csupa alma szett 
papírdobozban
1 üveg 0,2 l-es fahéjas almalikőr, 
1 csomag tea, 1 üveg 
fahéjas almalekvár
Minimális rendelési mennyiség: 10 db

6 102 Ft

Csupa alma szett 
flexi fadobozban

1 üveg 0,2 l-es almalikőr, 1 csomag tea, 
1 üveg fahéjas almalekvár

Minimális rendelési mennyiség: 10 db

7 579 Ft

Gyümölcsözön
3 üveg lekvár fakosárban – 
szilva 200gr, barack 185gr, 
meggy 200gr
Minimális rendelési 
mennyiség: 10 db

4 429 Ft

Hármas bonbon szett flexi fadobozban
3 tetszőleges csomag az alábbi bonbonokból: Alkoholmentes: mediterrán mix, 
étcsokis vörösáfonya;  Alkoholos: Irsai Olivér szőlőpálinkás étcsokoládé, szilvapálinkás, 
cigánymeggypálinkás, kávilikőrös csokoládé
Minimális rendelési mennyiség: 10 db

4 341 Ft



Csupa szilva szett 
fadobozban 
1 üveg 0,2 l-es szilvapálinka, 
1 üveg lekvár, 1 csomag tea, 
1 csomag bonbon 
és 1 üveg Corvin Caramel
Minimális rendelési mennyiség: 10 db

9 744 Ft

Fondue szett 
papírdobozban 

Kerámia fondue szett, 
csokoládé tallér 

tasakban, aszalvány
Minimális rendelési 

mennyiség: 10 db

3 780 Ft

Fondue szett 
papírkofferben 
Kerámia fondue szett, 
csokoládé tallér 
tasakban, aszalvány
Minimális rendelési 
mennyiség: 10 db

5 571 Ft

Fondue szett 
fadobozban 

1 üveg Silentium Cuvée, 
1 mécses, vágott betétes 
Chocolate Postcard-dal, 

kerámia fondue szett, 
csokoládé tallér tasakban, 

aszalvány
Minimális rendelési 

mennyiség: 10 db

12 648 Ft



Kotyogós szett 
fadobozban 

Kotyogó kávéfőző, 2 db csésze kanállal, 
szemes kávé 100 gr, kávéőrlő, 

rund 0,04 l, kávélikőrös drazsé, 
étcsokoládés kávédrazsé, kandiszpálca

Minimális rendelési mennyiség: 10 db

18 406 Ft

Pálinkás koffer 
2db talpas pálinkás pohár 
és 1 üveg 0,2 l-es pálinka
Minimális rendelési mennyiség: 10 db

6 791 Ft

Nagykarácsony szett faládában
1 üveg Silentium Cuvée fűszerzsákkal a nyakában, 
0,2 l-es fahéjas-mézes almalikőr, 1 csomag tea, 
1 üveg fahéjas almalekvár
Minimális rendelési mennyiség: 10 db

11 496 Ft



Corvin Silverium 
fa hengerben 
1 üveg 0,2 l-es  szilvapálinka, 
1 üveg aszalt szilvás 
Corvin caramel 
és 1 üveg szilvalekvár
Minimális rendelési mennyiség: 10 db

8 750 Ft

Black Magic 
Fadobozban 1 üveg 0,2l-es pálinka, 
1 üveg lekvár és 1 csomag bonbon
Minimális rendelési mennyiség: 10 db

7 236 Ft

Silver Duo 
2 üveg pálinka, 0,2l-es  és 2 üveg lekvár
Minimális rendelési mennyiség: 10 db

12 500 Ft

Varázslatos hatos 
Fadobozban 1 üveg Corvin Caramel, 

2 csomag aszalt gyümölcs, 
2 csomag bonbon és 1 csomag tea

Minimális rendelési mennyiség: 10 db

6 055 Ft



Harmónia szett
1 üveg 0,2 l-es diólikőr 
és 1 csomag diókavics, 
vagy 1 üveg 0,2 l-es keserűlikőr 
és 1 csomag keserűlikőrös bonbon
Minimális rendelési mennyiség: 10 db

5 417 Ft

Roppant Jó – Roppantó 
3 csomag aszalvány 

és 1 csomag zöldségchips
Minimális rendelési mennyiség: 10 db

3 071 Ft

Gyümölcs koszorú 
1 mécses és 5 csomag aszalt gyümölcs

4 874 Ft

Bonbon kosár 
5 csomag bonbon, kerek fadobozban. 
Bonbon ízek: Alkoholmentes: mediterrán 
mix, étcsokis vörösáfonya; Alkoholos: 
Irsai Olivér szőlőpálinkás étcsokoládé, 
szilvapálinkás, cigánymeggypálinkás, 
kávélikőrös csokoládé
Minimális rendelési mennyiség: 10 db

6 150 Ft



Almafészek
1 üveg 0,2 l-es  almalikőr 
és 1 csomag almakavics
Minimális rendelési mennyiség: 10 db

5 606 Ft

„Üvegtetős” 
teás doboz 
4 x 5 csomag 
különleges teafilter
Minimális rendelési 
mennyiség: 10 db

2 943 Ft

Bambusz teásdoboz 
különleges teákkal

3 X 5 csomag teafilter, 
egyedileg gravírozható dobozban

Minimális rendelési mennyiség: 10 db

4 594 Ft



Bonbon papírtasakban
Bonbon ízek: Alkoholmentes: 
mediterrán mix, étcsokis vörösáfonya; 
Alkoholos: Irsai Olivér szőlőpálinkás 
étcsokoládé, szilvapálinkás, 
cigánymeggypálinkás, kávélikőrös 
csokoládé
Minimális rendelési mennyiség: 10 db

1 181 Ft

Csemege duett
2 x 50 gramm aszalvány 
(ananász, papaya, szilva, 
sárgabarack) 
ünnepi facsipesszel
Minimális rendelési 
mennyiség: 10 db

1 425 Ft

Corvin Csemege Mix 
Minimális rendelési mennyiség: 10 db

55 g papírtasakban

535 Ft
100 g-os, üvegben

976 Ft
200 g-os, üvegben

1 476 Ft

Zöldég chips 
fahajón 
Minimális rendelési 
mennyiség: 10 db

953 Ft



Fa képeslapok
Minimális rendelési mennyiség: 10 db

472 Ft

Vágódeszka 4-es szett 
A tartó egyedileg gravírozható. 

Mérete: 22,5 x 14,5 cm
Minimális rendelési mennyiség: 10 db

3 394 Ft

Choco postcard fa 
mécsestartóval
Minimális rendelési mennyiség: 10 db

2 657 Ft

Choco Postcard
Ét-, vagy tejcsokoládé – különleges, 
egyedi csomagolásban – hűtőmágnessel
Minimális rendelési mennyiség: 10 db

1 427 Ft



Apátsági vörösbor, 
mézeskalács, tea

0,75 l Pannonhalmi Tricollis száraz vörösbor, 
kézműves mézeskalács, 2 x 40 g narancsos 

puncs tea/ünnepi fűszeres tea
Csomagolás: fenyőfa mintás natúr doboz

Minimális rendelési mennyiség: 10 db

9 114 Ft

Családi csomag I.
0,2 l Blue Nun száraz pezsgő aranypelyhekkel, 
250 g Davidoff kávé, 100 g Anthon Berg marcipán, 
2 x 40 g narancsos puncs tea/ünnepi fűszeres tea
Csomagolás: arany színű díszdoboz, selyemszalaggal
Minimális rendelési mennyiség: 10 db

9 464 Ft

Családi teázás
2 x 50 g rooibos szálas tea, teaszűrő, 

kézműves mézeskalács
Csomagolás: celfánzacskó, 

diszímasni vagy díszdoboz (külön ár)
Minimális rendelési mennyiség: 10 db

3 080 Ft

Beigli, mézeskalács, rosé
0,375 l Taschner rosé, 0,33 kg mákos 

vagy diós beigli, kézműves mézeskalács 
Csomagolás: arany színű díszdoboz, 

selyemszalaggal
Minimális rendelési mennyiség: 10 db

4 088 Ft



Férfi csomag I.
0,04 l Bolyhos ágyas szilvapálinka csatos üvegben, 
100 g Szilvorikum (szatmári szilvával ízesített 
csokoládé), kézműves mézeskalács
Csomagolás: ezüst díszdoboz selyemszalaggal
Minimális rendelési mennyiség: 10 db

4 802 Ft

Képeslap tea, 
mézeskalács, teaszűrő
20 g almás rétes tea képeslap formában, 
rozsdamentes acél teaszűrő, 
kézműves mézeskalács
Csomagolás:  celofánzacskó, díszmasni
Minimális rendelési mennyiség: 10 db

2 744 Ft

Kalocsai mintás finomságok
0,75 l Muskotályos pezsgő, 100 g Paprikum (kalocsai 

fűszerekkel ízesített csokoládé), 2 x50 g kalocsai 
paprika / édes, csípős/ festett vászonzsákban

Csomagolás: kosár, celofán, díszmasni
Minimális rendelési mennyiség: 10 db

5 096 Ft

Férfi csomag II.
0,2 l Merlot száraz vörösbor, 

50 g sós mogyoró süveg formában 
csomagolva, kézműves mézeskalács

Csomagolás: celofánzacskó díszmasnival 
vagy díszdoboz selyemszalaggal (külön ár)

Minimális rendelési mennyiség: 10 db

2 086 Ft



Női csomag I.
0,2 l Blue Nun száraz rosé pezsgő, 
100 g csokoládéval bevont áfonya, 
kézműves mézeskalács
Csomagolás: celofán, díszmasni 
(díszdoboz külön ár)
Minimális rendelési mennyiség: 10 db

3 920 Ft

Whisky-s 
összeállítás II. 
férfiaknak
0,2 l Ballantines finest 
skót whiskey, 150 g angol 
vajkaramella, csokiszivar
Minimális rendelési mennyiség: 10 db

5 866 Ft

Wellness I.
Drop of nature fürdőgolyó, 

kézműves mézeskalács, illatgyertya
Csomagolás: celofán, díszmasni 

(díszdoboz külön ár)
Minimális rendelési mennyiség: 10 db

2 310 Ft



Teás ajándékcsomag  
A karácsonyi szett tartalmaz egy karácsonyi bögrét, 
teatojást, karácsonyfadíszt, erdei mézet és teát. 
Minimális rendelési mennyiség: 10 db

5 510 Ft

Forrócsokoládés 
ajándékcsomag    

A csokoládés szett tartalmaz egy cappuccino 
sablont, befőttesüveg ivópoharat, 3 féle 

forrócsokoládét és őrölt fahéjat. 
Minimális rendelési mennyiség: 10 db

 	 9 000 Ft

Ínyenc ajándékcsomag      
A konyhai szett tartalmaz egy vágódeszkát, só- és borsőrlőt, 
sajtkés szettet, karácsonyfadíszt, 3 féle egész borsot, 
szarvasgombás mézes mustárt és chili szószt.
Minimális rendelési mennyiség: 10 db

12 854 Ft

Utazós ajándékcsomag        
A téli szett tartalmaz egy polár takarót, 

erdei mézet, kézműves teát és csokoládét, 
thermo bögrét és teafű tartót.
Minimális rendelési mennyiség: 10 db

 	 9 720 Ft



Csokoládé Pohár 
1 db-os (12g) vagy 4 db-os 
díszdobozban (48g)
Hat féle csokoládékrémes ízben választható: 
sós karamell, Amaretto, Luxardo Cherry, 
Piemonte-i mogyoró, Earl Grey tea, narancsos ét
Minimális rendelési mennyiség: 1000/100 db

Csokoládé gyöngyök
Ízek: ét, tej, fehér csoki, eper.

Csomagolás: műanyag  fiolában, 
ezüst kupakkal, egyedi  grafikával

Minimális rendelési mennyiség: 100 db

1 db-os

1000 db 200 Ft 
2000 db 176 Ft 
3000 db 160 Ft

4 db-os

100 db 928 Ft 
500 db 880 Ft 
1000 db 800 Ft

100 db 608 Ft 
500 db 576 Ft 

Borkóstoló 
ajándékcsomag          

A borkóstolós szett tartalmaz egy 
boros szettet, pohárjelölőket, füstös 

szilvalekvárt és csokoládét.
Minimális rendelési mennyiség: 10 db

 	 10 096 Ft



Egyedi kockacsoki
Több ízben is rendelhető, egyedi 
csomagolással: tejcsoki, étcsoki, málnás 
és narancsos étcsoki, eper, passion fruit, 
mandula, szőke csokoládé, málna, 
yuzu, mogyoró
Minimális rendelési mennyiség: 500 db

500 db 144 Ft
1000 db 136 Ft 
2000 db 131 Ft
5000 db 125 Ft
10000 db 120 Ft

Félgömb csokoládé 
(tömör csokoládé) 

1 db-os (10g) vagy 4 db-os 
díszdobozban (40g)

Több ízben, kiszerelésben, szórással, 
egyedi csomagolásban is rendelhető

Minimális rendelési mennyiség: 1000/100 db

1 db-os

1000 db 200 Ft 
2000 db 176 Ft 
3000 db 160 Ft

4 db-os

100 db 928 Ft 
500 db 880 Ft 

1000 db 800 Ft



Egyedi, pantone színre 
festhető bonbon (100g)
Minimális rendelési mennyiség: 500 db

500 db 1 080 Ft
1000 db 1 040 Ft 
2000 db 960 Ft

Minden csokoládé 
és bonbon variálható.

Választható ízek:
Szőke csokoládé
Krémes és karamellás: Dulcey 32%-os szőke csokoládé 
bársonyos, krémes textúrájú, meleg, szőke színű, nem 
túl édes karamell ízvilággal.

Mandulás csokoládé
Friss mandula: mandula inspirálta krémes textúrájú 
csokoládé, intenzív természetes mandula ízzel. 		
A mandulát kakaóvajjal, cukorral és lecitinnel keverték 
a csokoládéhoz, hogy egy teljesen egyedülálló termék 
szülessen a mandula frissességével. A termék glutén 	
és tejtermék mentes.

Mogyorós csokoládé
Mogyoró és csokoládé: a pörkölt mogyoró ízvilága, 
a bársonyosan sima és tökéletesen édes tejcsokoládé 
nyújtotta extrém kényeztetés!
Ideális alapanyag a kreatív megoldásokhoz.

Epres csokoládé
Tökéletes eper íz: epres csokoládénk tökéletes 
kombinációja a kifinomult eper íznek és egy teljesen 
egyedülálló csokoládé textúrának.
100% természetes összetevők, hozzáadott színezék, 
tartósítószer és mesterséges aromák nélkül!

Passion fruit csokoládé
Tökéletes passion fruit íz: passion fruit csokoládénk 
tökéletes kombinációja a kifinomult passion fruit íznek 
és egy teljesen egyedülálló csokoládé textúrának.
100% természetes összetevők, hozzáadott színezék, 
tartósítószer és mesterséges aromák nélkül!

Yuzu csokoládé
Tökéletes yuzu íz: yuzu csokoládénk tökéletes 
kombinációja a kifinomult yuzu íznek és egy teljesen 
egyedülálló csokoládé textúrának.
100% természetes összetevők, hozzáadott színezék, 
tartósítószer és mesterséges aromák nélkül!

Málnás csokoládé
Tökéletes málna íz: málnás csokoládénk tökéletes 
kombinációja a kifinomult málna íznek és egy teljesen 
egyedülálló csokoládé textúrának.
100% természetes összetevők, hozzáadott színezék, 
tartósítószer és mesterséges aromák nélkül!

Tejcsokoládé 35%
Kifinomult belga tejcsokoládénk mély, meleg színével, 
finoman pörkölt kakaó ízével, és csábító karamell 
jegyekkel kényeztet. 
Kerek, kiegyensúlyozott íze tökéletes házasítása 
a kakaónak, a tejnek és a karamellnek.

Étcsokoládé 60,1%
Kifinomult belga étcsokoládénk az extrém 
kiegyensúlyozottság mestere!
Étcsokoládé, de nem túlzottan étcsokoládé, erőteljes, 
krémes kakaó ízzel.

Málnás étcsokoládé 60,1%
Kifinomult belga étcsokoládénk az extrém 
kiegyensúlyozottság mestere!
Étcsokoládé, de nem túlzottan étcsokoládé, erőteljes, 
krémes kakaó ízzel, természetes málna aromával.

Narancsos étcsokoládé 60,1%
Kifinomult belga étcsokoládénk az extrém 
kiegyensúlyozottság mestere!
Étcsokoládé, de nem túlzottan étcsokoládé, erőteljes, 
krémes kakaó ízzel, természetes narancs aromával.
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